Area: Matematica

Docentes: Vanessa y Luciana

Semana del 14/10 (SEMANA 27)

PARA RESOLVER EN TU HOJA DE TRABAJO, RECORDA QUE SI NO IMPRIMIS PODES COPIAR LAS
TAREAS

I. NUMERACION

1) Armary desarmar numeros con billetes.

Dibuja los billetes y las monedas que tienen estos chicos. Escribi el nimero que se forma.
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2) Mira con atencidn la vidriera de esta jugueteria.




Conversa en casa y respondé:
EQUE SINITICA ESTE STMIBOIO “S” ..ottt et ettt et ettt s sea s ses v st eassenberes srens

3) Ordena de forma creciente los precios que aparecen en la vidriera.

3CUAL ES EL JUGUETE

QUECUESTA SEISCIENTOS
CINCUENTA Y CUATRO

PESOS?

3CUAL ES EL JUGUETE
QUE CUESTA TRESCIENTOS
CINCUENTA Y SEIS
PESOS?

3CUAL ES EL
JUGUETE QUE CUESTA
CUATROCIENTOS TREINTA
Y NUEVE PESOS?

1. GEOMETRIA

5) Cuerpos geométricos:

Leé de qué se trata el juego.

Luego de elegir un cuerpo geométrico, escribi en este recuadrado las pistas para que adivinen tus
compafieros en la clase de meet.

Caracteristicas de mi cuerpo geométrico.




¢De qué cuerpo se trata?

g ¢QUE NECESITAN? ?

* Los cuerpos geométricos 4
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“Cada participante elige uno de estos cuerpos geometricos y escribe el
nombre en el cuaderno.
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©Por turnos, cada uno debe darle pistas al otro jugador para que
descubra cudl es el cuerpo geométrico que eligié. Las pistas pueden ser

I
caracteristicas del cuerpo, sin mencionar su nombre. Por ejemplo: “Tiene
dos caras circulares y rueda”.

© Cada jugador puede dar hasta tres pistas. Si el compariero descubre cual
es el cuerpo, se anota 1 punto. Gana el primero que llega a 3 puntos.

Lean las pistas y escriban qué cuerpos geométricos eligieron los chicos
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Ill. OPERACIONES:

5) Resuelve las siguientes situaciones problematicas realizando el calculo y completando la
respuesta.



En el kiosco hay bolsas de golosinas en oferta. Este mes, la oferta es
una bolsa con 4 chocolates, 5 chupetines y 2 turrones.
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A) El papa de Sofia compré 10 bolsas con la oferta del mes. Hacé los célculos y escribi
cuantos chocolates, chupetines y turrones compro.

Compré chocolates.
Compro chupetines.
Compro turrones.

B)  Siel papa de Sofia hubiera comprado 5 bolsas de oferta, ccuantos

chocolates, chupetines y turrones tendria?

chocolates: l . chupetines: § ‘ turrones: i \
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6) i A repartir!
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Estos hermanos quieren repartir la misma cantidad de caramelos para
cada uno. Si tienen en total 14 caramelos, ccuantos le tocan a cada uno?
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